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V Aši byla dokončena modernizace silničního průtahu městem. Jedná se o téměř
tříkilometrový úsek silnice II/217 od křižovatky se silnicí III/21317 ve směru na Nebesa až
po křižovatku s ulicí Okružní

Práce na uvedení silnice do normového a bezpečného stavu stály celkem 138,6 milionu
korun.

„Dokončení modernizace průtahu přináší výrazné zvýšení bezpečnosti a plynulosti provozu, což bylo
v této lokalitě opravdu potřebné. Kromě úpravy vozovky došlo například také k doplnění chodníků,
nástupišť autobusových zastávek a dalším úpravám, které zásadně zvyšují i bezpečí pro chodce, což
pro nás samozřejmě také bylo prioritou,“ uvedl 1. náměstek hejtmanky s gescí v oblasti dopravy
Martin Hurajčík. ¨

Projekt byl připraven v rámci Integrovaného regionálního operačního programu. Na financování se
podílel Karlovarský kraj prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje částkou
ve výši 115,3 milionu korun, z čehož 91,4 milionu korun bude činit příspěvek z Evropské unie a
město Aš částkou 23,3 milionu korun.

„Bilanci naší spolupráce s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje nejlépe vykreslují
čísla. Dvacet osm úspěšných projektů, které už motoristům v našem kraji slouží nebo brzy sloužit
budou, více než miliarda korun, kterou do krajské silniční infrastruktury investovala nebo investuje
EU prostřednictvím IROP. A především skvělý projektový tým KSÚS, s nímž se nám daří projekty bez
potíží dotahovat do úspěšného konce,“ rekapituluje Lenka Kyrianová, ředitelka karlovarské pobočky
Centra pro regionální rozvoj, které projekty IROP zastřešuje.

Stavbu realizovalo sdružení firem SWIETELSKY stavební s.r.o. a Algon a.s. „Modernizace přinesla
zásadní kvalitativní posun v podobě nové vozovky, chodníků a dalších prvků dopravní infrastruktury.
Dokončením této stavby jsme tak přispěli ke zlepšení dopravní obslužnosti i k celkovému zvýšení
bezpečnosti a komfortu nejen pro řidiče, ale i pro místní obyvatele. Proto jsou tyto projekty velice
důležité a my přejeme, ať dobře slouží,“ doplnil Petr Myslivec, ředitel závodu Dopravní stavby Západ
společnosti SWIETELSKY stavební.

Město Aš financovalo úpravy a doplnění chodníků, nástupišť autobusových zastávek, nezbytné
úpravy v napojení místních komunikací, veřejné osvětlení, parkovací zálivy a vegetační úpravy.

Akce byla zahájena v srpnu roku 2023 a dokončena dle předpokládaného termínu. Práce probíhaly za
částečného omezení provozu silnice II/217, v několika etapách byl provoz řízen semafory.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/ridicum-slouzi-novy-prutah-mestem-prace-na-jeho-moderniza
ci-jsou-dokonceny
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